

8 из 10 детей в детских домах России - социальные сироты

То есть у этих детей есть родители,
но они лишены родительских прав из-за спиртного.
У оставшихся 20% детей основная причина смерти
родителей - алкоголь.

Приобретая алкоголь, человек отдает деньги на рост сиротства, на уничтожение сотен тысяч детских судеб, участвует в подлом и циничном бизнесе. Ни одна капля не считает себя виновницей потопа.

По данным анонимных опросов, 60% детей в семьях, употребляющих алкоголь, подвергается насилию: оскорбления, побои и даже изнасилования. Алкоголь является основной причиной сиротства и насилия над детьми.

Перед тем, как попасть в детский дом, ребенок воспитывается в пьющей семье и перенимает модель поведения родителей. 40% выпускников детдомов попадают в тюрьму, еще 40% становятся алкоголиками или наркоманами, 10% кончают жизнь самоубийством, и лишь 10% находят в себе силы начать нормальную жизнь.



В ТВОИХ СИЛАХ ИЗМЕНИТЬ ЭТО - НАЧНИ ЖИТЬ ТРЕЗВОЙ ЖИЗНЬЮ

УЗНАЙ БОЛЬШЕ. Перейди по QR коду или набери в поиске «Алкоголь. Незримый враг»



АЛКОГОЛЬ-ОСНОВНАЯ ПРИЧИНА ТЯЖКИХ ПРЕСТУПЛЕНИЙ

60%

изнасилований,

74%

убийств,

63%

ДТП

повлекших смерть человека, совершаются в состоянии алкогольного опьянения.

Покупая алкоголь, человек может думать, что проблемы, связанные с его употреблением, его не касаются. Но каждый рубль, отданный в алкогольную индустрию, оборачивается для кого-то огромной трагедией. Чей-то ребенок попадает под колеса пьяного водителя, чья-то жена или дочь становится жертвой пьяного насильника. Ни одна капля не считает себя виновницей потопа. **В ТВОИХ СИЛАХ ИЗМЕНИТЬ ЭТО. НАЧНИ ЖИТЬ ТРЕЗВОЙ ЖИЗНЬЮ.**

Вы можете услышать: «Разве алкоголь-главная причина смертности? Есть более значимые причины: социальный уровень жизни, качество медицинского обслуживания, беззаботица.» Но это миф, распространяемый алкогольными компаниями.

Давайте посмотрим на статистику. По данным ВОЗ, **среди мужчин до 60 лет смертность в России в три раза выше**, чем в очень бедной с малоразвитой медициной, но малопьющей Албании. Средняя продолжительность жизни мужчины в России-66 лет. Это меньше, чем в Гондурасе, Камбодже, Бангладеше, Таджикистане.

Вот для сравнения процент смертности мужчин трудоспособного возраста:

15% в Турции

30% в Сенегале

34% в Конго

45% в России

УЗНАЙ БОЛЬШЕ. Перейди по QR коду или набери в поиске «Алкоголь. Незримый враг»

